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гр. София,  22.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 22.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4165 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,17 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Г. Х., с 

пълномощно на л. 18 от делото и от днес, ведно с договор за правна помощ. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. М. С., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР М. М.. 

Вещото лице Ц. Й. В. – редовно уведомена, се явява. Постъпила е молба. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С разпореждане на съда от 28.6.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 15.7.2021 г., с която представя доказателство 

за внесен същия ден депозит за вещо лице. 



ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 15.7.2021 г., с която моли делото да бъде 

отложено за изслушване на експертизата, която не е изготвена поради забавилото се 

внасяне на определения за работа депозит.       

 

АДВ. Х.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Да се 

уважи молбата на вещото лице. По отношение на административната преписка – моля 

да обърнете внимание, че същата в частта си, касаеща ТД на НАП, част от 

документите там са нечетливи, а също е и непълна. Не е представено становището на 

НАП, цитирано от нас в жалбата, както и във възражението срещу РД. Моля да 

укажете на ТД на НАП да представи касаещата я част от административната 

преписка, а именно тази по издаване на РД и РА, ведно с възражението и 

приложените към него доказателства. Процесната фактура също е в нечетлив вид. 

Моля НАП да представят документите в цялост и в четлив вариант.  

 

Ю.. С.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Да се уважи 

молбата на вещото лице.  

Във връзка с направените доказателствени искания представям липсващото 

становище. Исканите документи обаче не се съхраняват при нас. Моля да ги изискате 

от ТД на НАП – С.-град. Моля да задължите ТД на НАП да представи цялата 

преписка по настоящото дело. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме представената административната преписка. Да се 

изиска от третото лице копие от всички материали по делото. 

 

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото всички представени писмени доказателства до 

момента 

ДАВА възможност на вещото лице да изготви  заключението си за датата на 

следващото съдебно заседание, като му УКАЗВА да го представи в 7-дневен срок 

преди датата на следващото съдебно заседание, с преписи за страните.   

ЗАДЪЛЖАВА ТД на НАП – С.-град, да представи административната преписка по 

делото в цялост и в четлив вид в 7-дневен срок от получаване на съобщението.  

 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.9.2021 г. от 10,20 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,25 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


